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1. Kwartalnik wydawany jest w wersji papierowej (wersja pierwotna) i elektronicznej.
2. Zasady publikacji:

Prace zgłaszane do opublikowania w Kwartalniku powinny być przesłane droga elektroniczną na adres e-mailowy: redakcja.sekretarz@pwste.edu.pl. Praca musi zostać utworzona zgodnie zamieszczonymi na stronie kwartalnika zasadami redagowania tekstu. Zgłoszona do publikacji praca podlega wstępnej ocenia kwalifikacyjnej Redaktora Naczelnego lub wskazanego Redaktora Tematycznego albo Redaktora Statystycznego. Do oceny merytorycznej pracy powoływanych jest dwóch recenzentów zewnętrznych. Recenzja przebiega w sposób nie jawny tzn. autor(zy) i recenzenci nie znają swoich tożsamości. Recenzenci dokonują recenzji na formularzu zamieszczonym na stronie internetowej Kwartalnika. O przyjęciu lub odrzuceniu decyduje konkluzja zawarta recenzji. Kolejno autor(zy) przesyłają ostateczną wersję pracy po uwzględnieniu uwag Recenzentów oraz Oświadczenia związane z procedurą zapobiegającą przed zjawiskami „ghostwriting” i „guestauthorship”.
„Rzetelność w nauce stanowi jeden z jej jakościowych fundamentów. Czytelnicy powinni mieć pewność, iż autorzy publikacji w sposób przejrzysty, rzetelny i uczciwy prezentują rezultaty swojej pracy. Dowodem etycznej postawy pracownika naukowego oraz najwyższych standardów redakcyjnych powinna być jawność informacji o podmiotach przyczyniających się do powstania publikacji (wkład merytoryczny, rzeczowy, finansowy etc.), co jest przejawem nie tylko dobrych obyczajów, ale także społecznej odpowiedzialności. Przykładami przeciwstawnymi są „ghostwriting” i „guestauthorship”.

Z „ghostwriting” mamy do czynienia wówczas, gdy ktoś wniósł istotny wkład w powstanie publikacji, bez ujawnienia swojego udziału jako jeden z autorów lub bez wymienienia jego roli w podziękowaniach zamieszczonych w publikacji. Z „guestauthorship” („honoraryauthorship”) mamy do czynienia wówczas, gdy udział autora jest znikomy lub w ogóle nie miał miejsca, a pomimo to jest autorem/współautorem publikacji. Aby przeciwdziałać przypadkom „ghostwriting”, „guestauthorship” redakcja czasopisma wprowadzaodpowiednie procedury wymagając od Autorów złożenia stosownych Oświadczeń.”

Po dokonaniu korekty wydawniczej i językowej Autor(zy) otrzymuje tekst pracy do ostatecznej korekty autorskiej. Nazwiska Recenzentów publikowane są corocznie w Kwartalniku.

3. Formularz recenzji znajduje się i jest do pobrania na stronie www.pwste.edu.pl
ZASADY REDAGOWANIA TEKSTU

1.
Prace składane przez Autorów powinny być pisane w edytorze tekstu Microsoft Word (format *.doc) i złożone czcionką (tekst zasadniczy) typu VERDANA, wielkość 10 pkt., w jednej kolumnie, odstęp między wierszami pojedynczy, marginesy: górny 5,0 cm, dolny 5,7 cm, prawy i lewy 4,0 cm. Akapit 0,5 cm. 

2.
W pracy u góry pierwszej strony należy umieścić imię, nazwisko autora (autorów) (12 pkt., pogrubiony, wyrównanie akapitu do prawej), nazwa jednostki organizacyjnej (zakład lub katedra lub instytut i uczelnia) (12 pkt., pogrubiony, wyrównanie akapitu do prawej), e-mail (11 pkt., kursywa, wyrównanie akapitu do prawej), odstęp 11 pkt. następnie tytuł pracy (14 pkt., pogrubiony, wyrównanie akapitu do lewej), odstęp 12 pkt., słowa kluczowe (max 6 słów, przed streszczeniem) (10 pkt., kursywa, wyśrodkowany) i streszczenie (10 pkt., normalny; słowo „STRESZCZENIE” – wyśrodkowane odstęp przed i po 6 pt). Słowa kluczowe 
i streszczenie o objętości do 0,5 strony, powinny znajdować się bezpośrednio przed tekstem. 

3.
Poszczególne rozdziały pracy powinny być zatytułowane 
i ponumerowane (VERDANA, 10 pkt. pogrubione, odstęp przed i po tytule rozdziału 6 pt, wyrównanie do lewej).

4.
Na końcu pracy w języku angielskim należy zamieścić analogiczne jak w języku polskim: imię, nazwisko autora (autorów) (12 pkt., pogrubiony, wyrównanie akapitu do prawej), nazwa jednostki organizacyjnej (zakład lub katedra lub instytut i uczelnia) (12 pkt., pogrubiony, wyrównanie akapitu do prawej), e-mail (11 pkt., kursywa, wyrównanie akapitu do prawej), odstęp 11 pkt. następnie tytuł pracy (14 pkt., pogrubiony, wyrównanie akapitu do lewej), odstęp 12 pkt., słowa kluczowe (max 6 słów, przed streszczeniem) (10 pkt., kursywa, wyśrodkowany) i streszczenie (10 pkt., normalny; słowo „SUMMARY” – wyśrodkowane odstęp przed 
i po 6 pt).

5.
 Tabele i zestawienia oraz wykresy, rysunki i schematy powinny być zaopatrzone w kolejne numery i tytuły. Każda tabela, zestawienie, wykres, rysunek i schemat poza treściami, dla których zostały zbudowane powinny zawierać oznaczenie i numer, tytułu i źródło opracowania.

a) Oznaczenia, numery i tytuły tabel oraz zestawień umieszcza się przed tabelą lub zestawieniem (10 pkt., odstęp przed i po 6 pt). Tytuły tabel i zestawień powinny być wyśrodkowane (wyjustowane).

b) Oznaczenia, numery i tytuły wykresów, rysunków oraz schematów umieszcza się po wykresie, rysunku lub schemacie (10 pkt., odstęp przed i po 6 pt). 

c) Źródło opracowania umieszcza się pod tabelą, zestawieniem, wykresem, rysunkiem lub schematem (10 pkt., odstęp przed i po 6 pt).

d) Informacja o odwołaniu się do tabeli, zestawienia, wykresu, rysunku czy schematu powinna znaleźć się obowiązkowo w tekście pracy poprzez podanie oznaczenia i numeru tabeli, zestawienia, wykresu, rysunku czy schematu. Umieszczenie tabeli, zestawienia, wykresu, rysunku czy schematu w tekście bez odwołania się do tej pozycji jest błędem.

e) Treść tabel, zestawień, wykresów, rysunków i schematu należy przygotować czcionką VERDANA, wielkość 10 pkt.

f) W przypadku, gdy autor powołuje się w tekście na schemat, wykres czy rysunek, słowo „wykres” lub „rysunek” należy używać w pełnym brzmieniu. Jeśli powołuje się na wykres czy rysunek w formie odsyłacza, w nawiasach należy używać skrótu (rys. 1). Słowa „schemat”, „zestawienie” i „tabela” należy używać w obu przypadkach w pełnym brzmieniu.

6.
Wzory matematyczne powinny być pisane w edytorze wzorów Word. Wzory powinny być wyśrodkowane (wyjustowane) i ponumerowane. Numer wzoru - w nawiasach zwykłych - powinien być dosunięty do prawego marginesu. Należy zadbać o odpowiedni odstęp między wzorem a tekstem rozdziału (przed i po wzorze 6 punktów). Zalecana jest numeracja ciągła począwszy od nr 1. 

7.
Liczby całkowite zawierające więcej niż 4 cyfry powinny być dzielone jednym odstępem na grupy 3-cyfrowe, licząc od prawej strony. 

8.
Podczas przygotowania tekstu pracy do druku prosimy o przestrzeganie następujących zasady:

- nie należy dzielić wyrazów,

- nie należy kończyć wierszy klawiszem Enter, z wyjątkiem wiersza kończącego akapit, 

- nie tworzyć wcięć akapitowych klawiszem spacji,

- nie justować (wyrównywać) tekstu klawiszem spacji,

- nie zostawiać na końcu wiersza pojedynczych liter (a, o, u, z, i, w); należy je przenieść do nowego wiersza za pomocą twardej spacji (Shift + Ctrl+ Space)

9.
Na literaturę należy powoływać się w tekście pracy. Niewskazane jest odwoływanie się do literatury przez przypisy dolne lub końcowe.

10.
W powołaniach na literaturę należy podać nazwisko i rok wydania, np.: [Czaja 2010]. Nazwiska w odwołaniach do literatury należy wyróżnić KAPITALIKAMI. 

a) W przypadku cytowania pozycji 2 autorów należy pisać dwa nazwiska i datę, od 3 autorów – jedno i słowa „i in.”.

b) Jeżeli powołanie w tekście dotyczy pracy zbiorowej, zamiast nazwiska autora przytacza się pełny tytuł pracy [Gospodarka nieruchomościami 2000] lub skrócony [Szacowanie nieruchomości... 1998]. 

11.
Wszystkie pozycje wykazu literatury powinny być uszeregowane alfabetycznie na końcu pracy. Pozycje literatury nie powinny być numerowane. 

a) Grupy prac jednego autora(ów) należy szeregować chronologicznie – od najstarszych do najnowszych. Jeśli w wykazie znajduje się kilka prac jednego autorstwa opublikowanych w tym samym roku, należy je rozróżnić, uzupełniając rok wydania małymi literami: a, b, c itd. 

b) W wykazie należy podać kolejno: nazwisko autora i pierwszą literę jego imienia, rok wydania, tytuł pracy, a następnie obowiązujący skrót tytułu czasopisma, tom, zeszyt (w nawiasie) oraz strony, które dana rozprawa obejmuje.

c) W przypadku wydawnictw książkowych po nazwisku autora podać należy rok wydania, tytuł pozycji, wydawnictwo oraz miejsce wydania.

d) Przy pracach zbiorowych: Gospodarka nieruchomościami. Red. R. Źróbek. 2000. UWM, Olsztyn. 

e) Przy źródła internetowych – adres strony WWW.

