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[bookmark: _GoBack]Stowarzyszenie LEVEL UP zaprasza praktykantów, którzy pragną rozwijać swoje komeptencje społeczno- zawodowe i realizować z nami ciekawe projekty społeczne!

Możesz u nas nabyć doświadczenie, nowe umiejętności, poznać nowych ludzi, rozwijać się w wybranych przez Ciebie obszarach, w wybranym przez Ciebie czasie.

LEVEL UP zostało założone przez grupę młodych dziewczyn z Łodzi i okolic aby tworzyć inicjatywy skupiające się na wyrównywaniu szans różnych grup (np. kobiet, dzieci, młodzieży z trudnościami, seniorom). Nasze projekty poruszają tematy min. edukacji nieformalnej,integracji, pomocy osobom z niepełnosprawnościami, ekologii, różnorodności kulturowej.

Szukamy:

· tłumaczy języka rosyjskiego
· tłumaczy hiszpańskiego
· grafików
· administratorów strony www
· twórców treści na bloga
· koordynatorów kanałów społecznościowych
· event managerów
· koordynatorów projektów lokalnych
· koordynatorów projektów międzynarodowych
· specjalistów SEO
· realizatorów badań społecznych
· liderów zespołów
· copywriterów

Zapoznaj się z opisami zadań poszczególnych zespołów: https://docs.google.com/document/d/19aaNNc1BY9GU83PxABMYP2eJgoE8g51d9QSNFr-2E7o/edit?usp=sharing

Oferujemy:

-działanie w trybie ROWE (Liczą się dla nas rezultaty a nie czas poświęcony na wykonanie zadania. Każdy samodzielnie ustala sobie pulę godzin, które chce przeznaczyć na współpracę z nami. )
-odbywanie wolontariatu/praktyk w formie zdalnej
-udział w szkoleniach wewnętrznych i zewnętrznych
-kursy językowe
-rozwój umiejętności miękkich
-poznanie narzędzi wykorzystywanych w biznesie i NGO (pracujemy w oparciu o elementy agile, korzystamy z narzędzi wykorzystywanaych przez gigantów biznesowych)
-możliwość wzięcia udziału w wymianach międzynarodowych i szkoleniach po okresie próbnym (do tej pory nasi praktykaci i wolontariusze byli w Portugalii, Egipcie, Armenii, Hiszpanii, Włoszech i wielu innych ciakawych miejscach)
-naukę ciekawych narzędzi m.in. wordpress, canva, crello, discord, trello, zoom


Zapraszamy do współpracy :) Doświadczenie nie jest wymagane. Liczy się kreatywność, zapał do pracy i pozytywne nastawienie. 

Wymagania: 
-minimalny wiek to 13 lat (od osób niepełnoletnich, wymagana będzie zgoda rodziców)
-język angielski min. B2 w przypadku chęci realizacji projektów międzynarodowych (w przypadku projektów wschodnich - język rosyjski)
-komputer/laptop oraz stabilny dostęp do internetu (praktyki odbywają się zdalnie)

Aplikuj już dziś: https://levelupngo.com/strefa-wolontariusza-i-praktykanta/

Formularz rekrutacyjny jest otwarty w terminach: 1.08 - 31.08 2022, 10.10 -30.10.2022, 1.03 -20.03.2023, 1.05 -20.05.2023. W przypadku terminów realizacji praktyk narzuconych przez uczelnię, jesteśmy w stanie przyjąć na praktykę w wyznaczonych terminach. 

Kontakt:
Stowarzyszenie LEVEL UP
Adres: ul. Radomska 7 bud. 2; 93-130 Łódź, Polska

NIP: 9820382471
KRS: 0000806921

Anna Szyszkowska – koordynator ds. wolontariatu i praktyk
wolontariat@levelupngo.com
Strona www: https://levelupngo.com/strefa-wolontariusza-i-praktykanta/
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