Sprawozdanie ze spotkania Rady Pracodawców przy Wydziale Stosunków Międzynarodowych PANS w Jarosławiu z dnia 18.12.2023r.

W spotkaniu uczestniczyło 15 osób, w tym przedstawiciele administracji publicznej, biznesu, banku, kancelarii adwokackiej oraz opiekunowie praktyk i koordynatorzy do spraw współpracy z otoczeniem społeczno-gospodarczym. 
Dziekan Wydziału przedstawiła porządek zebrania:
1. Analiza programów studiów na kierunku administracja pierwszego i drugiego stopnia o profilu praktycznym i propozycje ewentualnych zmian na nowy cykl kształcenia 2024/2025;
2. Opinia pracodawców dotycząca efektów uczenia się w kontekście potrzeb rynku pracy; 
3. Ocena umiejętności zdobywanych przez studenta podczas praktyk zawodowych;
Po wnikliwej dyskusji i omówieniu wszystkich zagadnień Rada Pracodawców pozytywnie oceniła programy studiów dla administracji pierwszego i drugiego stopnia o profilu praktycznym. Pracodawcy z zainteresowaniem analizowali efekty uczenia się w zakresie umiejętności praktycznych. Za szczególnie ważne w zawodzie administratywisty uznano kompetencje społeczne. Interesariusze zewnętrzni potwierdzili chęć współpracy z Wydziałem Stosunków Międzynarodowych. Przedstawiciele Rady Pracodawców wskazali na konieczność doskonalenia umiejętności praktycznych podczas praktyk zawodowych odbywających się poza Uczelnią, co niewątpliwie ułatwi absolwentom odnalezienie się na rynku pracy. 
[bookmark: _GoBack]Lista obecności i  protokół ze spotkania znajduje się w dokumentacji Wydziału. 

